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홢 .Bilag b. 

Postpakmestrenes Lønninger efter den ny Lønningslov, sammenholdte med Togbetjentes 
og Togføreres Lønninger efter Forslag til Lønningslov ved Statsbanerne. 

Togbetjen- Det Beløb, Rente og Rentès Rente og Rentes 
t enes og Tog- Postpak- Rente å 4 pqt.l Rente å 3 pOt., 
førernes aal- mesterenfaar p. a. af det p. a. af det 

r U .<* f!*h .a-'v.Avs--i m-n udbetalt Beløb, Postpak-Beløb, gostplitk- 
|  efter ] J - mere end mesteren faar mesteren faar 
^  Postpakmestrenes aarlige Løn efter nesteaiaer. Togbetjen- udbetalt mere udbetalt mere 
|  Tjenestealder 4- Huslejegodtgørelse. ten og Tog- end Togbetjen- end Togbetjen- 

. S 홢 J . sen til Tog- føreren, an- ten og Tog- ten og Tog- 
&h . 홢 fører beieg- drager ved føreren, an- føreren, an- 

홢홢홢홢 = V ? n?n ,l i- v Udgangen c af ^drager, ved drager ved 
gyndelsen (Tjeneste- Udgangen af Udgangen af 
at 21de  ̂ aar). (Tjenesteaar). (Tjenesteaar). 

''i ' i 홢 M . " > ' - '' t'홢 - ' i i ' i. 1' ' > ' ,1.1G310 D uC/W/Cil 홢 홢 .. 1 . 홢 홢 홢 홢 ' 홢 
: * ' 홢' ! Xr. Kr. 홢 " Kr. ø. Kv. 0. 

1 840Kr. +  120Kr. ===== ' 960 Ki 960, » » » 
2 8 4 0 ^ '  4^120 홢 홢 960 홢 960 » » 
3 840'홢 4-"'120홢 홢 9 6 0 i  9,0 » » » ' 홢 
4. 840 1- 120 -  =  960홢  ̂ 960 > » 
, 5 - . . 1 : 0 8 0 ^  >-f-;il20 홢 => 1,150 ^  1 ,050 100 홢» » 
6̂i i ! 1)030 -^ 4^-120 홢 =  1,150 f -  - ' >1,050 200 4 3. 
7. 1,030 홢 4" 120 홢 =  1,150 홢 1,050 SOO 12.16 9. 09 
8' 1 030-^ '4-'120홢홢 홢 1,150;홢-' 1,050 400 24. 64 18: 36 
9 i 220 홢 4- 120 홢 =  1,340 홢 1,140 : 600 41. 62 30. 91 

1, 10 1 , 2 2 0 - ^ 4 - 1 2 0홢  홢 , 3 4 0 -  - 1,140 홢/'< 800 67. 28 49. 83 
11. 1,220 -  +  120 홢 == 1,340 홢 1,140 1,000 101. "97 75. 32 
12. 1,220 홢 1 2 0  1,340;홢 1 140 1,200 146. 04. 107.57 
13. l ,41'0^4-'l"20-O^ -^.i;5-30 홢 1 230 1,500 199. ß8 홢 146. 79 
14. i  4io j- 120 홢 =±= 1,530'홢 1 230 A 1,800 267, 87, 196. 19 
15. 1410 -  +  120 -  =  1,530 -  1,230 2,100 , . 350, 58 256. 07 
16 ; i '4iø _L Jivi20 - ^ = 1 , 5 3 0  홢 1,230; 2,400 448. 60; 326. 75 
17. L600 -  +  120 -  -  1 720 -  1,320 ' ~~ -2,800 562 54 408. 55 
18F 1,600::  4- 120 -^;.wAy720 홢 1,320 3,200 697 04 - 504; 80 
19,., 1,600' 1- 120 홢=홢 =  1 720 홢 1,320s 3,600 8o2. 92 615. 94 
20. I16OO- f  120 u홢 -= 1 -720 홢 1,320 ' 4,000 1,031; 03 ; .742. 41 
2 L l j l W O  h 120 -  =  1 720 홢 1,400: : 4>320 1,232. '27 :: 884. 68 
22^ -,I 6 0 0 -  I  1 2 0 - . =  1-720 -  1^00 > 4,640 -  1,454. 36 n -1,040. 82. 
23 - 1,600 h 120 -  - 4 7 2 0  홢 1,400 4,960 1 i 1,698. 13 1,211. 24 
i !  1 6 0 0 -  +  l ä U . « 1  720 -  1-400 5^80 % 
2 5 - 1  6 0 0 4 ^ 1 2 0  ^ : =  1,720-홢-."lj550 5,450 2.254. 22 1,596. 66 
26. 1 600 홢 +  120 -  == 1,720 홢 1 550 5,620 2,562. 38 1,808. 05 
27 1 6 0 -  +  120 -  == 1,720 -  1 550 5,790 2,889. 67 2,030. 89 
28 1 6 0 0 -  +  120 -  =  1 7 2 0 -  1 550 5,960 3,236. 85 2,265. 51 
29 1 600 -  +  120 -  =  1 720 -  1,700 5,980: 3 604-72 2,512. 27 
3 ( L  1 600 -  1  1 2 0 -  -  4720 -  1,700 6,000 3 988. 10 2,767. 03 
31;: 1 "600 ̂  i- 2 0  -  =  1,720 -  1,700 6,020 4 187. 62 3,030. 04. 
32*' l^OØJ홢 4-^120»^;;홢 1 j720 720- 1^700 홢 6,040 4 803.h92i^ 3,301. 54 
U '  1,600 -  +  120 -  -  1 720 -  1,850 5 910 5,237. 67 J 3,581. 78 
4 , l '  0 0 -  I  120 홢 == 1 720 홢 1850 7 8 0 -  . 5,683, 57 } . 3,866. 53 , , ,  II 

t  6,142 11 4,155. 92 
36. i'600 -  t  120 -  =  1 720 -  1 850 5,520 6,613 79 4,450. 09 
37 1 600 홢 +  120 -  -  1,720 -  2 000 5 240 7,099. 14 , 4,749. 19 ~ - 
38 ] 600 -  1  20 -  =- 1 7 2 0 ^ ,  ^-2 000  ̂ : 7,592.170 -~, 5,048. 86 
39 ' 6 0 0 ^  + 1 2 0  -  -  1 720 -  2 000 l 4,680 8,094, 80 - ,5,349. 12 


